
Jelölje C a s¶rít® kapa
itását, Q a töltését és V a megfelel® poten
iálkülönbséget. A fegyverzetek közti áramlás

folytán Q és V is folyton változik, de változik az áram i er®ssége is. Így
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(ahol dQ negatív mennyiséget jelent.)

A fegyverzetek összekap
solásától számított t id® alatt a Q töltés értéke egy bizonyos Q1 értékr®l Q2-re 
sökkent
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Az adott esetben
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, C = 9 · 105 
m,
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elektrostatikai egység.

Az ellenállás elektrostatikai egysége = 9 · 1011 ohm. Eszerint

R =
60 · 9 · 1011 ohm

9 · 105 · 0,6932
=

60

0,6932
· 106 ohm ∼ 87 megaohm.
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Jegyzet. Amint láttuk, ln
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ahol e a természetes logarithmusok alapszáma.

Ha a C kapa
itású s¶rít®nek Q1 töltése van és a fegyverzeteket R ellenállású vezet®vel kötjük össze, akkor t id®

múlva a s¶rít® töltése, Q2, a t exponen
iális függvénye. A kisülés közben fellép® áram intenzitása
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Vizsgáljuk most az el®bbi folyamatot az energiaváltozás szempontjából.

Ha a s¶rít® töltése Q1, akkor poten
iális energiája
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s¶rít® energia-vesztesége:
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A s¶rít® ezen energiavesztesége az elektromos áram munkájává alakult t id® alatt; állandó áramer®sség mellett

ennek értéke: i2Rt. Az adott esetben azonban i nem állandó és így az áram munkája
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Általában pedig
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Látjuk tehát, hogy a s¶rít® energia-vesztesége, miközben töltéseQ1-r®lQ2-re 
sökken a fegyverzetek összekap
solása

folytán, megegyezik az összeköt® drótban keletkezett áram munkájával.

1l log naturalist jelent; ln2 = 0,69315.
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